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A    
 

Téma je aktuální, práce má promyšlenou, logickou stavbu, kapitoly jsou vyváženy, ústrojně spjaty s tématem 
BP. 
 

A    
 

BP má jasnou, dobře promyšlenou koncepci, jasně stanovený cíl i hypotézy, jsou použity tradiční metody. 
 

A    
 

Autorka důkladně prostudovala příslušnou odbornou literaturu, prokázala dobrou schopnost práce se zdroji, 
dobře se v nich orientuje a správně a jednotně je cituje. I počet položek prostudované odborné literatury je pro 
účely této BP dostačující (23 položek tištěných publikací, 1 internetový zdroj + práce se 4 učebnicemi českého 
jazyka). 
 

A    
 

Autorka studiem odborné literatury načerpala dostatečné znalosti potřebné ke splnění zadání a správně je 
aplikovala na předmět své BP. Postupovala metodicky správně.   
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A    
 

Autorka cíl své BP splnila – pomocí vlastního výzkumu zjistila úroveň znalosti vybraných cizích slov u vzorku 
žáků 2. stupně ZŠ. Výsledky svého výzkumu správně analyzovala a vyhodnotila. Teoretická část BP podává 
ucelený přehled o problematice přejímání slov z cizích jazyků a jejich adaptace a může být dobře využita 
pedagogy i studenty jako zdroj informací a studijní materiál. Praktická část přináší řadu zajímavých zjištění, 
která mohou učitelé využít při přípravě na hodiny českého jazyka. V přílohách navíc naleznou konkrétní cvičení, 
kterými se mohou inspirovat. 
 
a  

A    
 

Jazyková úroveň celé práce je velice dobrá, posluchačka se jen ojediněle dopouští stylistických chyb (např. na 
s. 8, 12, 37, 59) či různých přehlédnutí. 
 
  

A    
 

Formální a grafická úprava je výborná, práce je logicky, přehledně členěna, rozbor údajů získaných 
výzkumem je vhodně doplněn grafy a tabulkami.  
 

Otázky k obhajobě: 

1) Které faktory ovlivňují znalost slov cizího původu u žáků na 2. stupni ZŠ (případně i v celé populaci)? 

2) Autorka na s. 21uvádí, že slovo benzín má v ruštině ekvivalent gaz. Toto tvrzení však není pravdivé. 
Navrhujeme, aby autorka při obhajobě uvedla správný ruský výraz pro benzín a také aby uvedla, co ve 
skutečnosti znamená zmíněný výraz gaz. 

 


